Bergische Achsenfabrik ¥r. Xotz & SShne D-5276 Wiehl

Nachrechnung efner Bremsanlage, Ber.Nr.: 1104.0.1.0.7017.100.100

Einachaige Anhéinger, auch mit 4 Rédern EG

1. Radbremse SK-BetEtigung Auss, Ubers.: 49.7:14.00

Herstellar: BPW Kuss. Obers.: fa= 3.55

Bestelltyp: 8 2005-7 Ges. Ubaers.; ig= 14.10

Gutachtentyp: S 2005-7 Backenmi ttenhub: 8B = 1.60 mm

Gutachten Nat.: Wirk.grd*Kenrmert etap C*= 2,42

Gutechten EG: AR 2008 Rickstel Lkraft: Po= 62.00 N

Durchm.*Braite; 200* 50 mm Kenngréfe: rho = KB = 0,860 m

Zul. Bremslast; 750 kg Max. Gest&ngeweg

Zuischanhebel ; bei RA-Bremsen; 27.00 mm

2. Auflaufeinrichtung = vemeecencans

Hersteller: BPW/Grimer 2usatzkraft: K c 80.00 N

Typ: GTA 1,0 Auflaufuey: s = 100.00 mm

Typ-Ausf, ; A Wirkungsgrad: etao = 0.930

ABG.*NP.: M 1427 Ansprechkraft: KA = 100.00 N

EG-Prifz.: 21.2.4.1.0.5133 Gr.Druckkraft: D1 = 120.00 N

Anh.-Gew. Min.: 250 kg Gr. Zugkraft: D2 = 600.00 N

Anh.-Gew, Max.,: 500 kg Obersetzung: 1.66 <= iHo <= 4,34

Stdtzlast: 75 kg

tml enkhebel : 100: 27 Zwischenhebel :

Handbremshebel: 400: 27 mm

Wirkungsgrad der (bertragungseinrichtung etele= 1.00

3. Tabelle der Zuordnungswerte ====--- seeve

GA» B= D*s Kraftibersetaung EG-Berechnung

49% 10.0% RMin  fOr N=2 f0r N=4 10"KA  10*D1 10%D2
10*GA  10%GA RMax IHK  RiMax 1HK IGA  :GA :GA

kg N N m E2-6 <9 10-50
250 1225 250 260 350 3.68 2% 3.7 4.00 4,80 26.00
300 1470 300 260 350 3.33 346 3.1 3.33 4.00 20.00
350 1715 350 260 350 3,11 350 3.45 2.86 3.43 17,14
400 1960 400 260 350 2.96 350 3,24 2.50 3,00 15.00
450 2205 450 260 350 2.85 350 3.10 2.22 2,67 13.33
S00 2450 500 260 350 2.7 350 2. 2.00 2.40 12.00

Amm.: Alle Reffen, deren dynamischer Redius zwischen RMin und RMax liegt
und deren Tragfihigkeit susreicht, sind zuldseig.
4. Zuordnung: KraftUbersetzg. <= Hebslibersetzg. <= Weglibersetzg.

(B*R/KB+N*Po)/(D*-K)/etalo/etalle <= jUMLH*iZW <= g/ig/sB*
1 HKmax <= {j\ <= (KW
3.7 <= 3.7 <= 4,43

5. Vorh. Gestlngeweg: oM = 8 / il =100,00 / 3.71 = 26.96 <= 27.00 mm
Weglbersetzung der Betriebgbremse : iWB = iH * fg= 3.71 » 14,10 = 52.29
Weglbersetzung der Feststellbremse: 400 / 27 * 14.10 = 208.89
Kraft-Ubersetzung der Featatellbr.: 400 / 27 * KB/R¥etalle = 36,40 - 49.00

Diese Bremsberechnung erfiillt die Badingungen von Paragraph 22a StVZ0 TA NR.30
soWfe Anhang VIII der RREG 71/320 in der zum Zeitpunkt der Barechnung geltenden Fassung.

Dia technischen Daten dieser Zuordnungsberechnung sind bei der Uberprifung der
Bramsanlage vom TUV mit den entsprechenden Gutschtenwerten 2u vergleichen, Die
Rfchtigkeit der 2uordnungsberechnung m8 vom TV bef der Abnahme bestitigt werdeni
Erstelldatum: 10.12.1997




